

játssza a gitárszólót. A második a Led Zeppelin dala, a Stairway to Heaven lett, Jimmy Page szólójával, a bronzérmes pedig Jimi Hendrix All Along the Watchtower-ja, amely egyébként egy Bob Dylan-dal feldolgozása. Az első tizenben a Rage Against the Machine, a Nirvana, a Muse, a Radiohead, Chuck Berry, valamint a Pink Floyd egy-egy dala is szerepel. (juk)



Május utolsó hétvégéje a swing jegyében telt a pozsonyi Vécso klubban, ahol a hatodik születésnapját ünneplő Swing Society Orchestra lépett fel. A swing aranykorának ritmusait a modern popzene elemeivel elegyítő zenekar vendégénekese ezúttal Samuel Hošek volt, aki Tomáš Vravnik színművésszel közösen a huszadik század elejének számos világlágerét felelevenítette. Lapunk a rendezvény médiapartnere volt.

(Anna Drozdová felvétele)

a történetet – a rendezésnek köszönhetően valóságos életre keltek a film szereplői. A párizsi újabb, megleházasság elleni vasárnapi tömegtüntetés kapcsán a zsűrielnök jelezte: nem a politika, hanem a film volt hatással a zsűritagokra.

A Julie Maroh *Le bleu est une couleur chaude* (A kék egy meleg szín) című képregénye alapján készült filmben a rendező a filmvásznon ritkán látható módon, konkrét képekkel

járt, találkozik Emmával (Léa szeptember 10-én) elmondta, hogy nagyon sokat dolgozott a

### A CANNES-I DÍJAZOTTAK

- **A legjobb film** – Abdellatif Kechiche: *La vie d'Adele* (Adele élete)
- **A zsűri nagydíja** – Joel és Ethan Coen: *Inside Llewyn Davis*
- **A legjobb rendezés díja** – Amat Escalante: *Heli*
- **A zsűri díja** – Hirokazu Koreeda: *Like father, like son* (Apja fia)
- **A legjobb forgatókönyv díja** – Csang Ko-csia: *Touch of Sin* (A bűn érintése)
- **A legjobb női alakítás díja** – Bérénice Béjo a *Le Passé* (A múlt) című filmért
- **A legjobb férfi alakítás díja** – Bruce Dern a *Nebraska* című filmért
- **FIPRESCI-díj** – Abdellatif Kechiche: *La vie d'Adele* (Adele élete)

„egy pár történetét akarta elmesélni”. Hozzátette: „a szereplőimre úgy tekintettem, mint két egymást szerető emberre. Az, hogy két nőről van szó, egyáltalán nem foglalkoztatott”.

A Film Europe még idén bemutatja Szlovákiában az Arany Pálmával díjazott alkotást. Ivan Hronec, a Film Europe igazgatója úgy nyilatkozott, hogy a remek filmekre ők már azelőtt rátaláltak, mielőtt a fesztiválok felfedezték volna. (MTI, th)

## Két hazai diplomás színésznőt is nélkülözni tudnak, miközben budapesti vendégekkel dolgoznak

# Furcsa döntések a komáromi színházban

JUHÁSZ KATALIN

**Komárom.** Tegnap futótűzként terjedt el a legnagyobb közösségi oldalon az a „pletyka”, amely szerint a Komáromi Jókai Színház igazgatója, Tóth Tibor nem újította meg két diplomás színésznő szerződését. Mindketten hosszú évek óta a társulat tagjai, egyikük *summa cum laude* végzett a Pozsonyi Színművészeti Egyetemen. Neki állítólag felajánlottak egy sü-

gói állást, tekintettel arra, hogy egyedül neveli kiskorú gyermekét. A színésznő elfogadta ezt az állást, de arra kért minket, ne közöljük a nevét, mivel egyelőre még a szülei sem tudnak átminősítéséről. A nap folyamán kaptuk az értesülést, hogy a két színésznőn kívül további két társulati tag kapott felmondást. A színház egyébként a napokban meghallgatást hirdetett öt női és egy férfi szerepre a következő évad előadásába. A felhí-

vás a színház internetes honlapján is olvasható, a jelentkezési határidő június 10.

Tóth Tibor, a Komáromi Jókai Színház igazgatója lapunk kérdésére sem megerősíteni, sem cáfolni nem kívánta a két színésznővel kapcsolatos meglepetéseket. „A sajtó számára is nyitott június végi évadzáró társulati ülésen minden kiderül, és ha kell, a színház még ez előtt kiad egy közleményt ezzel kapcsolatban” – mondta az

igazgató, hozzátéve, hogy az internetes közösségi oldalon terjedő pletykákkal nem kíván foglalkozni.

A Komáromi Jókai Színház új bemutatójában, a *Made in Hungaria* című zenés darabban egyébként 25 budapesti vendégművész szerepel hat hazai színész mellett. A közösségi oldal egyik kommentjében az áll, hogy a komáromi színháznak jelenleg sem művészeti tanácsa, sem művészeti vezetője nincs.

PRESSZÓ

# Gyermeknap kivásnság!

## Június 1-jén PRESSZÓ – másképpen!

Rejtvények, fejtörök, játékok kicsiknek de nagyoknak is!

Ez a lap jár Önnek!

UJSZO

